

城管公安联手清除占道经营

山体东门沿街拆10个烧烤棚

夏天吃着烧烤喝着啤酒,挺爽。但是烧烤也会影响市民的正常生活。比如在威海路山体东门路段,烧烤摊就把人行道给占了,路边都是动辄几十平方米的烧烤棚。

“一到夏天,人行道上黑漆漆的一层油污,烧烤油烟和噪音还影响周边市民生活。”一位环卫工人说,被清理后,他们的额外工作就少了,居民生活也将平静不少。

▶ 6日,执法队员在山体东门共拆除10个露天烧烤摊的烧烤棚。本报见习记者 李东沅 摄



本报5月6日讯(见习记者 李东沅) 6日上午,日照市城管执法局在公安部门配合下,对威海路山东体育学院东门段的露天烧烤和店外餐饮经营进行了集中整治,拆除了860平方米占道的露天烧烤摊。

6日,在清理现场,一名城管执法队员介绍说,威海路山体东门段烧烤摊点占道经营行为非常普遍,烧烤业主占用人行道违章搭建棚亭,露天经营。

记者在现场看到,这个地方的烧烤棚都搭建在人行道上,而且人行道的地面上已经有了一层黑漆漆的油污,烧烤棚大多有一人多高,用铁管或者三角铁固定在地面上,一个棚子的面积大约有七八十平方米,每个棚子下能安放将近20张烧烤用餐桌。“这么一个棚子,面积相当于4个停车位。”一位城管执法队员说。

“每天清扫这条街,垃圾多得很,清扫起来很费劲。”6日,看到执法人员在拆除烧烤棚,一环卫工人说,“一到夏天,人行道上都是油渍,黑漆漆一片。”

而住在周边的市民李先生表示,今年夏天,他可能过得舒心一些了。“以前,一到盛夏晚上,喝酒的,大声说话的,随地小便的,甚至还有酒后打架的,什么样的都有,再加上烧烤出来的那些烟,简直就受不了。”

“人行道内烧烤店外这空旷的场地可用来停车,烧烤业主为了生意私搭乱建占用地方,迫使市民将私家车停在路边,导致交通拥挤。”一城管执法队员说道。

日照市城管执法局一工作人员说,行动之前,他们已经提前与烧烤经营户沟通,并发放了200余份整治通告,要求自行拆除。

“但这些业主都是互相观望,没有自行拆除的。所以我们6日在公安部门的配合下,采取了行动。”该工作人员说,他们从6日上午八点半开始,一直忙活了一天,“组织40余名执法队员,成功拆除了威海路山体东门沿街10个烧烤棚亭,面积860平方米。”

工厂冷库氨气泄漏 岚山消防紧急排险

本报5月6日讯(记者 徐艳 通讯员 王子越) 3日上午,岚山区碑廓镇某粉条加工厂发生氨气泄漏,岚山消防官兵用时一个多小时排除险情。

5月3日上午11时48分,岚山消防大队接到指挥中心调令:岚山区碑廓镇某粉条加工厂发生氨气泄漏,情况紧急。

接到报警后大队迅速出动2台消防车、14名官兵火速赶往事故现场。在现场,消防官兵了解到,该工厂冷库大约储存了一吨左右的液氨,泄漏点位于冷库的制冷管道处,现场氨气味十分刺鼻,还有大量的村民出于好奇在现场围观,情况比较混乱,如果不能采取有效措施,一旦泄漏的氨气达到一定浓度遇到明火发生爆炸,或泄漏的氨气对居民产生毒害,后果将不堪设想。

侦查后,指挥员迅速下达命令:一是疏散周围围观居民,熄灭一切火源,在工厂门前拉起警戒线,禁止车辆行人过往;二是联系工厂技术人员关闭氨气储罐总阀门,并切断冷库内的一切电源;三是用一支水枪从泄漏点北侧对泄漏的氨气进行喷水稀释。

一个小时后,险情被排除,经确认无险情后,救援人员撤离现场。事故原因正在进一步调查中。

父亲遗留猎枪 儿子主动上交

本报5月6日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) “这支猎枪放在家里实在太危险了,今天拿来交给你们处理。”3日上午,岚山区岚山头街道的王先生来到岚山公安分局岚山边防派出所,主动上交了父亲遗留下来的一枝钢管猎枪。

据王先生介绍,他之前也不知道父亲还有支猎枪藏在家里,前些天在整理父亲遗物时发现了枪。当时他想起前些日子看了派出所边防官兵发放的治爆缉枪的宣传单,知道猎枪的危害,于是就主动到派出所上交了。

目前,该猎枪已移交至岚山公安分局治安大队,予以集中销毁。警方提醒,猎枪、汽枪等都属于民用枪支,依照枪支管理的相关规定,个人配枪必须向公安机关提出申请,取得公安机关核发的民用枪支持枪证件后才算合法。

此外,民警提醒,根据我国法律规定,非法持有、私藏枪支、弹药罪,是指违反枪支管理规定,私自挪用、藏匿枪支、弹药,拒不交出的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑。如果主动上交可按情节从轻、减轻或者免于处罚。

肇事者15小时后自首,现已被刑拘

撞人后逃逸 警方悬赏缉凶

本报5月6日讯(记者 徐艳 通讯员 刘汶杰) 2日,一辆轿车将行人撞死后逃逸,开发区交警通过发布悬赏通告等迫使肇事者15小时后投案自首,现已被刑拘,据介绍,因逃逸,肇事者购买的车辆第三者责任险依据合同中的条款被拒赔。

5月2日晚7点18分,开发区交警大队值班室接市局指挥中心指令:在日照开发区郑州路德赛国际公寓路段,一辆轿车与一行人相撞后逃逸。

当晚7点22分,大队事故科民警到达现场。在事故现场,肇事逃逸车辆散落玻璃等遗留物。赶到现场的120急救车医务人员确认被撞行人已死亡。

民警马上分为4个调查走访小组,分别走访案发地周边的居民区,寻找肇事逃逸车辆目击证人,并组织到就近所有汽车修理厂排查肇事逃逸疑似车辆。

同时,指令大队监控指挥室值班人员,对北京路、临沂路、太原路、上海路等周边所有路口电子警察进行查看,寻找可疑车辆。

此外,大队事发当晚就印制了悬赏公告100余份,组织民警在附近居民小区、单位张贴,并准备发布悬赏公告、播放悬赏公告等措施,进一步对

肇事逃逸犯罪嫌疑人施加心理压力。

5月3日10点50分,嫌疑人张某,迫于压力到大队投案自首。

据张某交代,事发当晚因着急回家车速较快,途经事发路时突然对面驶来一辆开着远光灯的车,他瞬间看不前方,接着就听到了砰的一声响,当时就意识到可能是撞到人,但是因为害怕就没停车离开了现场。

过了一会平静下来,他又感觉不妥,就把车放到偏僻的地方自己又回到事故现场,发现自己闯了大祸,便立刻逃回家里。

在家过了忐忑的一晚,早上出门买菜的妻子回家告诉他,在路边看到了悬赏公告,张某的心理防线彻底崩溃了,在家人的陪同下到开发区交警大队事故科投案自首。

民警发现,张某的肇事轿车除了购买了交强险外,还有第三者责任险,若是当时他不驾车逃逸,停车抢救伤者承担责任的话,保险限额最高可赔付41万多元,但因张某的驾车逃逸,保险公司将会根据保险合同中的责任免除条款进行拒赔。

目前,张某现已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

今日日照

全媒体集群

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照

齐鲁晚报今日日照官方微信: qlwbjrrz

日照大学生群: 143268312

日照妈妈读者群: 230817037

即时日照群: 18074958

日照爆料群1: 18074958

日照相亲群一: 196283194

日照相亲群二: 271342974

日照相亲群三: 111912606

服务大局 解读民生

欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】每日有最新日照新闻,气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒体搭建与读者、网友沟通渠道,扩大品牌影响力。

关注我们的方法: 微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码,感谢大家支持。

手机扫描此二维码,关注齐鲁晚报今日日照新浪官方微博。

手机扫描此二维码,关注齐鲁晚报今日日照官方微信。